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 0 ةعجوم تادرض ةيلامشلا ةهددحلا ب رضل اهتصرف 'لالتحالا ةلود يطعي رصحم نوذب

 عيسسول نأ كلذ 8 يقمعتتو ةيبرعلا ةكراشملا عيستتا نأ لبق 3 ‏٠ لادقلا فقوتأ دقلو

 ىلا ةلاعف تادحو لاسرا مزسلتسي ناك اذهو « لاتقل ‏٠ ُْى ةيلعفلا ةكراشملا - أ
 ‏٠ هتاوق مجح عمو ايرشبو ايدام رطت لت ةردق عم بساننت « ةهبجلا

 ريفوتو ةهبجلا معدل ةمزاللا دأوملا ميدقت ينعي اذهو . ةهبجلل يداملا معدلا ميدقت ‏ ؟

 ند اهداصتتقا ررضتي يتلاو ؛ 4 لاتكلا ةيلوؤسم لمحتت ى يذلا لودألا معدل ةمزاللا لاومألا

 . اهئارح
 بناج ىلا ةيونعملاو ةيداملا اهتاناكما لكب فوقولل ةيبرعلا ريهامجلا ةئبعت ل *

 . ةهبجلا يف نيلئاقملا
 ةيلودلاو ةيميلقالا ةدئاسملا رغوي يذلا يسامولييدلاو يمايسلا طاشنلاب مايقلا 00

 . اهيضا رأ ريرحت يف انتمأ ق

 « ةييرعلا ىشثويحلا ةحلصمل ؛ لاتكلا ىرجم يف ريغت نأ نكمي ناك ةكراشملا هذه لثم ن
 نم لاتكلا دمأ رصق ناك دقلو . ةئيطب وأ ةيزمر ةروصب تدثا تمت نيحو ؛ م مل اينكلو

 اماه ناك ينويهصلا ودعلا دض . ةيندرالا ةهبجلا تف نأ ىلا انه ةراشالا ( نم ديد الو

 ؛ ةليوط دودح ىلع اهفازئتسالو ؛ ةعساو تاهبج ىلع ودعلا تاوق وق لاغشال « ايرورضو

 ةريبك ةيبرع تاوق دشح م زاتسي ناك ةيندرالا ةهبجلا 0 ا

 8 رتموليك ةيامتس اهلولم ةهبج ةيامح ةتاوق ىلع ودعلا رف كليو 4 حتت

 افقوب تفتكا دقف ىرخالا ودل اما ؛ « طفتلا تاك: نم ةيعرمالا ةدحتملا تايالولا- صصخ

 ش ‏١ 1 ". ةعرسلا هذهب تققوت دق برحلا

 ىلع طبارم يوق يبرسع كيج لانا افلا لكم نب ةيلاج ةبسدت رسخت لأ ‏١

 ندرالاو ة ةيروسو رصم اساسأو ) ةهجاوملا ط طخ ىلع ةيبرعلا لودلا ةيمئتاو 4 تاهبجلا

 ( ةهبجلا هذه نم اءزج نوكي نأ ليق اذا

 | 5 ؟ مالا لحم را ارقل
 0 : تالامتحا ةئالث كلانه .

 تطقسأ دق تناك نأو ؛ ةقطذملا يف ةيركسعلا ةظراخلا ريغت نأ عطتست مل ةيبرعلا

 ةئايخلاو فلختلا ةدقع نم برعلا تررحو يليئارسالا عافدلا شيج قوفت ةروطسأ
 نمف « ةقطنملل ةيركسعلا ةطراخلا ريغت مل ةيركسعلا تاوقلا تماد امو . فعضلاو

 موقت لالتحالا ةلود ةيجيتارتسا ثناك دقل .. يركسعلاو يسايسلا اهفقومو « يجولويديالا


